Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию программ (проектов) инициативного бюджетирования в 2022 году» (совместное с Контрольно-счетными палатами Сельцовского городского округа и Брянского района Брянской области)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2023 год.

Период проведения: апрель-июнь 2023 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В рамках реализации программ (проектов) инициативного бюджетирования в 2022 году средства областного и местного бюджетов, а также внебюджетные источники в сумме 12 035,5 тыс. рублей предусмотрены Сельцовскому городскому округу, Глинищевскому, Журиничскому, Снежскому, Мичуринскому и Чернетовскому сельским поселениям Брянского муниципального района на реализацию следующих проектов:

«Благоустройство спортивной площадки МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» г. Сельцо» в сумме 2 500,0 тыс. рублей;

«Благоустройство территории памятника Первому трактору в с. Глинищево Брянского района Брянской области» в сумме 2 490,0 тыс. рублей;

«Благоустройство сквера «Партизанской славы» нп Журиничи Брянского муниципального района Брянской области» в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

«Благоустройство и озеленение парковой зоны «Территория детства» п. Путевка» в сумме 2 450,5 тыс. рублей;

«Благоустройство аллеи памяти в поселке Мичуринский Брянского района Брянской области» в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

«Благоустройство детской игровой площадки в поселке Мичуринский Брянского района Брянской области» в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

«Благоустройство памятника Неизвестному солдату, памятника красноармейцу Н.Н. Ахмедзянову, одиночной могилы летчика А.К. Голубчикова в поселке Мичуринский Брянского района Брянской области» в сумме 1 000,0 тыс. рублей;

«Ремонт мест захоронения в д. Смольянь Брянского района» в сумме 595,0 тыс. рублей.

В 2022 году расходы по вышеуказанным инициативным проектам исполнены в сумме 11 420,6 тыс. рублей, или 94,9 % от утвержденных назначений, что обусловлено сложившейся экономией по торгам, а также выполненными объемами работ.

По результатам проверки соблюдения департаментом внутренней политики Брянской области требований Порядка проведения конкурсного отбора в отношении проектов Сельцовского городского округа, Глинищевского, Журиничского, Снежского, Мичуринского и Чернетовского сельских поселений Брянского муниципального района, отмечены отдельные недостатки при

заполнении конкурсной документации, а также полноты представленных документов.

По результатам проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2022 году в рамках реализации программ (проектов) инициативного Сельцовскому городскому бюджетирования Глинищевскому, округу, Журиничскому, Снежскому, Мичуринскому и Чернетовскому сельским поселениям Брянского муниципального района, установлено несоблюдение организациями сроков выполнения работ, сроков подрядными оплаты выполненных работ, признаки искусственного дробления закупок при заключении договоров, неправомерная оплата завышенной стоимости работ, нарушения требований законодательства в сфере закупок.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены Коллегией Контрольносчетной палаты Брянской области, по решению которой от 28.06.2023 информационные письма и отчет направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы. В адрес объектов контроля направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

Аудитор Н.В. Подобедова